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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 14 mei 2025 Datum verzending 3 juni 2025 

Nummer vraag 378   

Ons zaaknummer Z/25/099933 Portefeuillehouder Wethouder Koetsier 

  Bijlage - 

    

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen ex art. 36 RvO raadslid Van Leeuwen inzake 

Raadsinformatiebrief 42 - onderhoudsniveau speeltuinen  

 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Van Leeuwen van de fractie Hart voor Wassenaar zijn op 14 mei 2025 vragen gesteld 

met betrekking tot het onderhoudsniveau van speeltuinen. De beantwoording van deze vragen treft 

u hieronder aan. 

Vraag 1. Definitie onderhoudsniveau B - In de raadsinformatiebrief staat dat 

onderhoudsniveau B “enkele kleine gebreken” toestaat. Kunt u toelichten wat daar 

concreet onder wordt verstaan? Bestaan er objectieve of meetbare normen voor deze 

gebreken?  

Antwoord 1. Kleine gebreken zijn gebreken die het uiterlijk van de speeltuin aantasten, zoals lichte 

slijtageplekken in hout, slijtage van de kleur of verf, slijtage aan ondergronden of kale plekken in 

het gras. Deze kleine gebreken worden opgelost, maar hebben een minder hoge urgentie dan 

gebreken waarbij de veiligheid in gevaar komt. In bijlage 1 (zie hieronder) ziet u een aantal 

voorbeelden van beeldmeetlatten van CROW, die worden gebruikt bij het onderhoud van 

speeltuinen.  

Vraag 2. Maaien van gras en groenbeheer rondom speelplekken - Wordt bij het hanteren 

van onderhoudsniveau B ook structureel gekeken naar het onderhoud van omliggend 

groen, zoals het maaien van gras in en rondom speelplekken, zodat deze plekken ook 

visueel aantrekkelijk en goed bruikbaar blijven voor kinderen?  
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Antwoord 2. Ja, hier wordt structureel naar gekeken. Voor het maaien van gazon en groen hanteert 

de gemeente ook onderhoudsniveau B. Deze beeldmeetlatten worden getoetst volgens CROW-

beeldkwaliteit. In bijlage 1 ziet u de beeldmeetlat die de gemeente daarvoor hanteert. 

Vraag 3. Zitgelegenheid voor begeleiders - Wat is het gemeentelijk beleid met betrekking 

tot zitgelegenheid (zoals bankjes) bij speeltuinen in Wassenaar? Wordt standaard 

voorzien in een zitplek voor begeleiders van kinderen. 

Antwoord 3. Nee, niet alle speeltuinen zijn voorzien van bankjes. Bij kleinere speeltuinen, dichtbij 

huizen, zijn soms geen bankjes om overlast te voorkomen voor direct omwonenden.  

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer,  

loco-gemeentesecretaris 

drs. L.A. de Lange, 

burgemeester 

  

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 
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Beeldmeetlatten speeltuinen 

 



 

Pagina 4 van 4 

 

 

         

 


